



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
Π. Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΣΠΟΡΑΔΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο
Ταχ. Κωδ. : 38001
Πληροφορίες : Σ. Χαλμπέ,
Τηλέφωνο : 2421352655, 563
FAX : 2421352572

Βόλος 26/1/2022
Αρ.πρωτ.:34227

ΠΡΟΣ : 1. ΔήμοςNet
Βάση Δεδομένων (Κύπρος) ΛΤΔ
Καλλιπόλεως & Ιφιγενείας 17
Αγ. Αντώνιος Λευκωσίας ΤΚ 1055
E-mail: info@dimosnet.gr

2 DOCMAN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ-ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Ι.Κ.Ε
ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ-ΚΥΜΗΣ
ΤΗΛ. 6981825733,6981825732
E-mail: mydocmangr@gmail.com
ΥΠΟΚ/ΜΑ:ΦΛΟΚΑ ΓΑΙΤΑΝΙΟΥ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ
29100 ΤΗΛ.26950-22193

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Παρακαλούμε όπως μας υποβάλετε προσφορά, έως και 7 Φεβρουαρίου, για τις παρακάτω συνδρομές που σας αφορούν αντίστοιχα:

- A)** για το δικαίωμα πρόσβασης απεριόριστου αριθμού χρηστών εκ μέρους της Περιφέρειας για όλη τη διάρκεια του έτους 2023 σε όλες τις θεματικές ενότητες της ιστοσελίδας www.4412.gr της Δήμος NET, προϋπολογισμού χιλίων τριακοσίων ευρώ (1.300,00€)
- B)** για το δικαίωμα πρόσβασης απεριόριστου αριθμού χρηστών εκ μέρους της Περιφέρειας για όλη τη διάρκεια του έτους 2023 σε όλες τις θεματικές ενότητες της ιστοσελίδας της Δήμος NET, προϋπολογισμού εννιακοσίων ευρώ (900,00€) και
- Γ)** για το δικαίωμα πρόσβασης 10 χρηστών για όλη τη διάρκεια του έτους 2023 στην στη βιβλιοθήκη δημοσιονομικής νομοθεσίας WWW.DOCMAN.GR, προϋπολογισμού οκτακοσίων ευρώ (800,00€)

Για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα πρέπει να προσκομίσετε τα παρακάτω δικαιολογητικά:

Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.
Φορολογική Ενημερότητα , άλλως, στην περίπτωση οφειλής, βεβαίωση οφειλής που εκδίδεται από την Α.Α.Δ.Ε., που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της ή, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτή χρόνος ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή της.
Ασφαλιστική Ενημερότητα άλλως, στην περίπτωση οφειλής, βεβαίωση οφειλής που εκδίδεται από τον e-ΕΦΚΑ, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της, ή στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτή χρόνος ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή της (και οποιοδήποτε άλλου ασφαλιστικού φορέα στον οποίο τυχόν υπάγεται) .
Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και εγγράφεται υποχρεωτικά ή προαιρετικά, κατά την κείμενη νομοθεσία, και δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της σε αρμόδια αρχή (πχ ΓΕΜΗ), προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να

έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, εκτός αν αυτό φέρει συγκεκριμένο χρόνο ισχύος.

Ειδικότερα για τους ημεδαπούς οικονομικούς φορείς προσκομίζονται:

i) **για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης**, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του.

ii) Για την **απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών** του νομικού προσώπου γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.

Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους.

Σε περίπτωση που για τη διενέργεια της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε πρόσωπο πλέον αυτών που αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- πρακτικό του αρμοδίου καταστατικού οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου με την οποία χορηγήθηκαν οι σχετικές εξουσίες. Όσον αφορά τα φυσικά πρόσωπα, εφόσον έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε τρίτα πρόσωπα, προσκομίζεται εξουσιοδότηση του οικονομικού φορέα.

Οι ως άνω υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης για την υποβολή των δικαιολογητικών.

Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του οικονομικού φορέα, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου.

Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους.

Η δαπάνη για τις τρεις συνδρομές θα βαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό των Π.Ε.Μ.Σ. Περιφέρειας Θεσσαλίας οικονομικού έτους 2023, φορέα 073, ΚΑΕ 1723.

Π.Δ.	Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας
<ul style="list-style-type: none"> - Γενικό Πίνακα Ανακοινώσεων Π. Ε Μ. & Σ - Πίνακα Ανακοινώσεων Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού - Εφημερίδα της Υπηρεσίας 	Κωνσταντίνος Αγοραστός